



ДМИТРІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
Бучанського району
Київської області

Виконавчий комітет

Р І Ш Е Н Н Я

с.Дмитрівка

25 квітня 2024 року

№ 298

Про підготовку господарського комплексу та об'єктів соціально-культурного призначення на території Дмитрівської сільської територіальної громади до роботи в осінньо-зимовий період 2024/2025 року

Заслухавши і обговоривши доповіді керівників комунальних підприємств Дмитрівської сільської ради щодо стану підготовки і забезпечення сталого функціонування господарського комплексу та об'єктів соціально-культурного призначення на території Дмитрівської сільської територіальної громади до роботи в осінньо-зимовий період 2024/2025 року, відповідно до Законів України «Про правовий режим воєнного стану», «Про місцеве самоврядування в Україні», Правил надання централізованого водопостачання та водовідведення затверджених постановою Кабінетів Міністрів України від 05.07.2019 року № 690 (зі змінами), з метою забезпечення стабільної роботи підприємств житлово-комунального господарства та об'єктів соціально-культурного призначення на території Дмитрівської сільської територіальної громади до роботи в осінньо-зимового періоду 2024/2025 років, виконавчий комітет

В И Р І Ш И В :

1. Інформацію керівників комунальних підприємств Дмитрівської сільської ради щодо стану підготовки і забезпечення сталого функціонування господарського комплексу та об'єктів соціально-культурного призначення на території Дмитрівської сільської територіальної громади до роботи в осінньо-зимовий період 2024/2025 року взяти до відома.

2. Затвердити план заходів з підготовки господарського комплексу та об'єктів соціально-культурного призначення на території Дмитрівської сільської територіальної громади до роботи в осінньо-зимовий період 2024/2025 року (додається).

3. Забезпечити безумовне і своєчасне виконання плану заходів з підготовки господарського комплексу та об'єктів соціально-культурного призначення на території Дмитрівської сільської територіальної громади до роботи в осінньо-зимовий період 2024/2025 року.

4. Контроль за виконанням цього рішення залишаю за собою.

Сільський голова



Тарас ДІДИЧ

ЗАТВЕРДЖЕНО

**Рішення виконавчого комітету
від 25 квітня 2024 року № 298**

ПЛАН ЗАХОДІВ

з підготовки господарського комплексу та об'єктів соціально-культурного призначення на території Дмитрівської сільської територіальної громади до роботи в осінньо-зимовий період 2024/2025 року

Комунальним підприємствам Дмитрівської сільської ради, Відділу освіти, культури, молоді, спорту та національно-патріотичного виховання Дмитрівської сільської ради:

1. Забезпечити виконання планових показників з комплексної підготовки житлово-комунального господарства та об'єктів соціальної сфери до роботи в осінньо-зимовий період 2024/2025 року згідно з графіками, із залученням представників Управління Держенергонагляду у Київській області для оцінки технічного стану та організації електричного та теплового господарства (системи теплопостачання та теплоспоживання) зазначених об'єктів, а також надання рекомендацій щодо усунення виявлених зауважень.

з 01 травня до 15 вересня 2024 року.

2. Забезпечити стовідсоткову готовність закладів освіти до стабільної роботи в умовах осінньо-зимового періоду 2024/2025 року, із залученням представників Управління Держенергонагляду у Київській області для оцінки технічного стану та організації експлуатації електричного та теплового господарства (системи теплопостачання та теплоспоживання) закладів освіти, а також надання рекомендацій щодо усунення виявлених зауважень.

з 01 травня до 01 вересня 2024 року.

3. Розробити та узгодити в установленому порядку оперативні плани спільних дій, спрямованих на локалізацію можливих наслідків аварій на системах газо-, електро-, тепло-, водопостачання та водовідведення усіх форм власності, забезпечити готовність аварійно-рятувальних служб до ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій.

з 01 травня до 01 вересня 2024 року.

4. Вивчити потенційні загрози, та забезпечити можливість роботи критично-важливих підприємств в умовах можливих перебоїв з енергопостачанням та блекаутів, врахувавши необхідність безперебійного постачання електроенергії до опалювальних котелень, водопровідних та каналізаційних насосних станцій і очисних споруд.

до 15 серпня 2024 року.

5. Забезпечити функціонування Пунктів незламності, пунктів обігріву та роботи об'єктів критичної інфраструктури в умовах блекауту, забезпечивши їх генераторами та паливом.

до 01 жовтня 2024 року.

6. Забезпечити технічну готовність наявної автодорожньої техніки (бульдозерів, екскаваторів та інших спеціальних машин і механізмів), що може бути задіяна в очистці автодоріг від снігових заметів, незалежно від форми власності та відомчої належності.

до 01 листопада 2024 року.

7. Забезпечити готовність необхідних запасів паливо-мастильних та посипкових матеріалів для забезпечення життєдіяльності населених пунктів Дмитрівської сільської територіальної громади в особливих погодних умовах.

до 01 листопада 2024 року.

8. Вжити заходів щодо своєчасного проведення у повному обсязі підприємствами теплоенергетики, установами та організаціями, що фінансуються з місцевих бюджетів, розрахунків за спожиті енергоносії та житлово-комунальні послуги.

протягом року.

9. Передбачити у місцевому бюджеті кошти на підготовку житлово-комунального господарства до роботи в осінньо-зимовий період 2024/2025 року.

до 01 липня 2024 року.

10. Проаналізувати стан наявності на підприємствах, в установах та організаціях різних форм власності дозвільної документації на виконання робіт з підвищеної небезпеки та експлуатації устаткування підвищеної небезпеки та у разі її відсутності вжити заходів щодо її отримання.

до 01 жовтня 2024 року.

11. Забезпечити контроль за проведенням пробного пуску об'єктів теплопостачання з подальшим оформленням, спільно з представниками Управління Держенергонагляду у Київській області, відповідних актів готовності до опалювального періоду згідно з вимогами Правил підготовки теплових господарств до опалювального періоду, затверджених спільним наказом Міністерства палива та енергетики України, Міністерства з питань житлово-комунального господарства України від 10 грудня 2008 року № 620/378, зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 31 грудня 2008 року за № 1310/16001.

до 01 вересня 2024 року.

Сільський голова



Тарас ДІДИЧ